Poznan, dnia 2011-06-13
EZ/ 40121 /2011

Wg rozdzielnika
Do uczestnikow i zainteresowanych postepowaniem o zaméwienie publiczne

Dotyczy: przetarqu nieograniczonego [68/2011] - Zakup i dostawa ZESTAWU DO
KLEINSASSERA.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wplyneto zapytanie do
specyfikacii istotnych warunkéw zamdwienia, na ktore udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE: Pkt.5. Czy zamawiajacy dopusci ochraniacz na zeby metalowy?
ODPOWIEDZ: Nie, poniewaz ochraniacz metalowy moze uszkodzi¢ szkliwo.

PYTANIE: Pkt. 7. Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze biopsyjne Kleinsasser, bransze
okragte rozmiar 3 mm, jedna bransza ruchoma, dtugos¢ robocza 23 cm?
ODPOWIEDZ: TAK.

PYTANIE: Pkt. 7. Czy Zamawiajgcy dopusci kleszcze biopsyjne Kleinsasser, bransze
okragte rozmiar 4 mm, jedna bransza ruchoma, dtugos¢ robocza 23 cm?
ODPOWIEDZ: TAK.

PYTANIE: Pkt. 19. Czy Zamawiajgcy dopusci Rurke ssgco-koagulujgca Kleinsasser,
monopolarna, $srednica zewnetrzna 2,5 mm, dtugosc robocza 28 cm?

ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie dopusci rurki ssaco-koagulujacej diugosci powyzej
25cm, poniewaz mozna precyzyjniej dotrze¢ miejsce krwawienia narzedziem tej dtugosci,
dodatkowo narzedzie dilugosci powyzej 25 cm wygina sie co skutkuje malg
skutecznoscia.

Z powazaniem,
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inz. Matgorzata Kotodziej-Sarna



